"爱在人间,诗琳画卷"诗书画展暨新书发布仪式在港举行

▲据记者 石岩

"爱在人间,诗琳画卷"——李小琳诗书画展暨新书发布仪式开幕典礼7月3日在香港中央图书馆举行。此次画展集中展出李小琳女士的书法、绘画等百余幅作品,以及新作《松竹梅三友高洁墨图》和《重彩牡丹颂》。活动邀请到来自香港政、商、学、研及艺术界逾300位名流精英现场观摩展览。

全国政协副主席梁振英,香港特区 政府署理政务司司长卓永兴,外交部驻 港特派员公署副特派员方建明,香港特 别行政区政府康乐及文化事务署署长 刘明光,全国政协常委、西九文化区管 理局董事局主席唐英年,全国政协常 委、香港贸发局主席林建岳,全国政协 常委、中国和平统一促进会香港总会会 长姚志胜,全国政协常委、北京社团总 会会长、香港恒通资源集团有限公司执 行董事施荣怀,全国人大代表、霍英东 集团副总裁、香港艺术发展局主席、天 津市政协委员、香港立法会议员霍启 刚,全国政协委员、香港中华厂商联合 会会长卢金荣,全国政协委员、胡良利 集团(控股)有限公司主席胡剑江,全国 政协委员、香港理工大学校长滕锦光, 全国政协委员、香港东亚银行总经理兼 财富管理主管兼执行董事李民斌,全国 政协委员、香江集团有限公司董事长翟 美卿出席此次活动。

据悉,此次展览书法作品以14字楹联的形式,讲述了一段段深刻的人生故事。她更以历代文人墨客钟爱的"松竹梅三友"和"牡丹"为主题,创作了最新的书画作品。



李小琳

"松"象征常青不老、坚韧不拔的精神;"竹"代表君子之道,象征高风亮节、虚怀若谷的品格;"梅"则寓意冰清玉洁、傲骨迎风的高洁品质;而"牡丹"不仅是美的化身,更是中华民族精神和优秀品格的象征。李小琳女士将这些具有深刻寓意的自然元素作为自己创作的题材,通过书画的形式,描绘出的色动、竹的挺拔、梅的傲骨、牡丹的形动、竹的挺拔、梅的傲骨、牡丹的雨与坚毅。她通过松竹梅等形象表达自己对高洁品格的崇尚和追求,以及对人生哲理的深刻思考。

卓永兴在致辞中表示,李小琳女士 是杰出的企业家,她与香港也有着深厚 的缘分。近年李小琳女士投身艺术创 作,为大家带来极具水准的诗词书法和 绘画作品。这次"爱在人间,诗琳画卷" 展览,以诗书画作品的形式展现了一位 中华优秀女性优雅美好的年华。在这 些作品中,李小琳熟练运用梅、兰、竹、 菊、莲、丹、心等传统文化中的高洁意象与泼墨、丹青,流露出真挚细腻的情感,展现出高超的艺术造诣。作品既能感受到爱在人间的美好意境,更能领略诗词书画的魅力,感受中华文化的博大精深,有助于提升社会对文化的喜爱和对国家的拥戴。

唐英年指出,李小琳在港举办画展, 让海内外同胞都可以感受到她"诗书画 三绝"的修养和内涵。国家赋予香港中 外文化艺术交流中心的使命,需要国家 文化精英,透过香港国际平台,传播中 国传统文化,激发当代年轻人的追求, 树立中华文化自信心。李小琳作为代 表之一,向世界说好中国故事,对展现 中国的文化自信起到了良好的示范和 带动效应。

中国美术家协会顾问、国家一级美术师许钦松对展出的书画作品大加称赞,他表示,李小琳女士的作品展现出

深厚的文化底蕴和卓越的艺术造诣,她通过细腻的笔触和巧妙的构图,将传统与现代完美结合,作品充满了浓厚的东方美学韵味。其作品不仅是对传统艺术的继承和发扬,更是对新时代艺术发展的有力推动,期待她在未来创作出更多优秀的艺术作品。

李小琳曾任中国电力国际有限公司 董事长、中国电力国际发展有限公司和 中国电力新能源发展有限公司和上 市公司的董事局主席和 CEO。作为 期从事电力行业的优秀女性,她引 "CCTV中国经济年度人物""能源功展 出的所有作品都被收录于李小琳不 《诗琳画卷》(珍藏版)中,该书也在本 活动中发布。香港文艺界人士指出,这 本书不仅是一部艺术作品集,更是录小 琳人生智慧和艺术追求的结晶,记录 她在艺术创作道路上的探索与实践。



东审财税集团 CEO 崔军胜:

争做财税领域的改革者与创新者

🔰 张东旭

年服务企业超过30000家、九大产品事业部、149家分公司、全国百强会计师事务所、服务百万家民营企业……东审财税集团(以下简称"东审财税")创始人崔军胜在财税领域的成就不胜枚举。早在上世纪90年代,崔军胜就开始从事财税领域工作,深耕行业30年,其在大型财税领域工作,深耕行业30年,其在大型集团企业发票协同、纳税申报、资产评估和涉税风险管理等方面,带领东审财税在行业内建立起了坚固的护城河。在带领企业步入发展"快车道"的同时,崔军胜还打造了一条覆盖全国、全税种、全行业的纳税申报"高速公路",赋能大中小企业财税健康发展。

专业能力+领导力 打造行业标杆

崔军胜早在2005年就创立了东审财税,见证了中国财税体制改革20年来的发展历程。作为与中国财税体制改革共同成长的一代,崔军胜先后为京东、小米、恒大、阿里、神州租车等知名企业提供财税服务,并带领团队累计为百万家企业提供财税咨询、股权设计、行业财务诊断及纳税规划一站式服务、

全面预算管理和内控体系建立与管理 等服务。

长期的财税经验和丰富的专业知识,让崔军胜充分认识到企业在财税、融资、IPO、重组并购等方面的核心问题,他很早就意识到企业由于对财税方面的策、流程、新规定等方面了解不深入,导致出现该享受的政策优惠没有享受到,不该承担的税负却没能减免,甚至是,他开始对"企业经营过程的税收管理与为于他对"企业经营过程的税收管理与为"企业经营过程的税收管理与构"进行系统的研究和应用,创新性构造了"财税+"模式,与"培训—鉴证—咨和,以及融资本"商业模型融为一体,解决企业数据的不可信、不可用性,以及融资难、融资贵和两套账问题。

正是由于崔军胜这种专业主义精神,让他在创业过程中,很快成为了业内小有名气的财税专家,由此赢得了合作伙伴和各类机构的认可,并积累了广泛的人脉资源。起初东审财税团队只有不足10人,主营业务为工商办证、代理的账、汇算清缴等基础业务。经过20年的积累与沉淀,在崔军胜的带领下,当企业提供一站式财税问题解决方案的大型集团公司,在北京、上海、深圳、杭州、南京、天津等地设有九大产品事业部和149家分

公司,拥有1349名员工,其中有319名资深财税顾问,每年服务企业超过30000家,成为财税行业标杆型企业。

准军胜表示,用专业的技术和服务为客户创造价值,一直是其成立东审财税的初衷。要成就这样的事业,需要所有东审人带着平和的心态和务实的作风,用创新的服务模式让客户感到"好玩";同时更要用高度的专业实力让客户感到"好用",做一家"好玩、好用"的公司。

「数字化赋能千行百业

创业者的角色以及20年财税经验的加持,让崔军胜通过互联网、大数据、人工智能等技术,率先解决了财税行业业需点,为大中小企业提供专业、可信赖的财务服务,为新时代的智能财税+"模引的,为新时代的智能财税共"模型。在2017年,他就已经将"互联网+财税"在上2017年,他就已经将"互联网+财税"在为公司未来的发展方向,打造一整套纸化、财税数字化。将业务、财务、税务融合、财税数字化。将业务、财务、税务融合,打造一整线,重新梳理和构建流程,打通各方接口,从而实现税务管理的标准化、信息化,进而赋能千行百业,真正做到

让"中国民营企业财税问题零烦恼"的 使命。

崔军胜通过数字化赋能千行百业的背后是其强大的创新能力,他组织团队在财税行业做了大量的研发创新,取得了东审财税研发费辅助系统、东审客户管理 CRM 系统 V1.0、东审财税个税助手软件、东审培训小程序软件、合同管理软件、人力资源系统、东审价值提升软件、代理记账提成管理平台等数十项软著。2022年,崔军胜带领东审财税成功被纳入中国数字文化集团(以下简称"中数集团")的财务审计和资产评估服务机构库,标志着东审财税在数字化领域取得成绩的肯定。

随着崔军胜的行业影响力不断扩大,各类专业资质和荣誉也是随之而来。据了解,东审财税拥有会计师事务所、税务师事务所、资产评估公司、律师事务所、专利代理、代理记账等财税全品类资质。其中会计师事务所、评估公司,据有证券相关资质;税务师事务所、评估出司拥有证券相关资质;税务师事务所,证估明担重过率在"创新之都"北京位居前列……对于未来,崔军胜表示,东审人将继求求到于未来,崔军胜表示,东审人将继求求制百川的胸怀、壁立千仞的气度、求客户共同提升价值,与行业共赢社会尊重。